Тест по обществознанию.

Темы «Трудовая деятельность», «Политическая деятельность», «Свобода в деятельности человека», «Исторический процесс», «Общественный прогресс и регресс».

1 вариант

1. Что из нижеперечисленного не является необходимым элементом производства?
А) предмет природы, из которого вещь можно изготовить
Б) средства труда, с помощью которых это изготовление осуществляется
В) целенаправленная деятельность человека, его труд
Г) изобретательство,   продиктованное стремлением облегчить работу
2.  Эффективность трудовой деятельности, которая выражается  количеством  продукции,  произведенной в единицу времени, называется
А) производительностью труда
Б) технологией производства
В) разделением труда
Г) квалифицированным трудом
3. Общественное объединение, созданное в целях участия граждан в политической жизни общества
посредством формирования и выражения их по​литической воли, участия в общественных и по​литических акциях, в выборах и референдумах, а также в целях представления интересов граждан в
органах власти, называется
А) религиозным объединением
Б) политической партией
В) фондом

Г) полным товариществом
4. Ход, условия и успехи человеческого общежития, жизнь человечества в ее развитии и результатах называются
А) историческим процессом
Б) историческими событиями
В) исторической альтернативой
Г) историческими тенденциями
5. Сравнительно небольшое число лиц, занимаю​щих ведущее положение в политической, эконо​мической, культурной жизни обществ
А) народ                   Б) страта                 

 В) элита                     Г) высшее общество

6.  К признакам любого государства относится 
А) разделение властей
Б) федеративное устройство
В) верховенство закона
Г) отделение публичной власти от общества
7. Способность и возможность осуществлять свою волю, оказывать определяющее воздействие на деятельность людей с помощью како​го- нибудь средства -авторитета, права, насилия называется
А) политикой
Б) суверенитетом
В) властью
Г) государством
8. К признакам свободного общества не относится

А) наличие свободного предпринимательства, основанного на началах конкуренции

Б)  многопартийность

В) контроль государства за жизнью своих сограждан

Г) принцип разделения властей

9. Гражданская необходимость отвечать за свои действия, поступки, называется

А) ответственностью              В) свободой

Б) выбором                                 Г) достоинством

10. Переход от менее совершенных форм человеческой деятельности к более совершенным называется

А) общественным регрессом       В) революцией
Б) общественным прогрессом     Г) диалектикой

11. В XX в. прогрессивной силой считался

А) рабочий класс                  В) буржуазия   

Б) крестьянство                     Г) интеллигенция

2 вариант.

1. Труд, требующий специальной профессиональ​ной подготовки, знаний, умений, навыков для выполнения сложных работ, называется
А) профессиональным
Б) технологическим
В) квалифицированным
Г) творческим

2. Строгое выполнение технологических норм на​зывается
А) договорной дисциплиной
Б) технологической дисциплиной
В) культурой труда
Г) механизированным трудом
3.   К субъектам исторического процесса не относится
А) народ       Б) государство       В) промышленный переворот         Г) отдельные личности
4. Те или иные прошедшие или проходящие явле​ния, факты общественной жизни являются
А) историческим процессом
Б) историческими событиями
В) исторической альтернативой
Г) историческими тенденциями
5.Не является обязательным признаком государ​ства
А) территориальная организация населения
Б) суверенитет государственной власти
В) деление населения на классы
Г) издание законов и правил, обязательных для
всего населения
6. Политическая организация,  которая управляет совместной деятельностью и отношениями людей в целях сохранения целостности общества и поддержания порядка, называется
А) политической партией
Б) государством
В) общественно-политическим движением
Г) международной организацией

7. Понятие противоположное прогрессу, деградация человеческой жизни

А) диалектика                                       В) регресс

Б)  исторический процесс                    Г) гуманизм

8. К большим социальным группам как субъектам политики не относятся

А) классы      Б) нации      В) политические элиты       Г) народы

9. К политической деятельности не относиться

А) реформа монетизации льгот

Б) выборы президента

В) выпуск акций открытым акционерным обществом

Г) регистрация политической партии

10. Трудовая деятельность людей, в результате которой создаются материальные блага, направленные на удовлетворение человеческих потребностей, называется
А) материальным производством

Б) духовным производством

В) производительностью труда

Г) разделением труда

11. Свидетельство, выдаваемое изобретателю на право исключительного пользования сделанным изобретением

А) договор                          В) патент

Б) норматив                        Г) акт

